

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor: Bc. Tomáš Hošek  
Název: První Přemyslovci v didaktických aplikacích  
Vedoucí práce: Mgr. Tomáš Mikeska  
Rok: 2023  
Rozsah práce: 135/39

Hodnotící kritéria

	splňuje	splňuje z větší části	splňuje z menší části	nesplňuje
<b>Problematika a cíl</b> práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	X			
<b>Metody</b> využitě autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.	X			
Autor se opírá o <b>relevantní prameny a literaturu.</b>	X			
<b>Struktura</b> práce je vyvážená a logická.	X			
Zpracování vykazuje rysy <b>originality a vlastního přínosu.</b>	X			
Práce je prosta <b>gramatických a stylistických chyb.</b>		X		
Práce je psána kultivovaným <b>odborným jazykem za použití správné terminologie.</b>	X			
Autor <b>správně cituje.</b>	X			
Autor nic podstatného <b>neopomenul</b> (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	X			
Autor pravidelně <b>konzultoval</b> s vedoucím práce	X			

**Celkové hodnocení (slovně)**

Diplomová práce Bc. Tomáše Hoška se zabývá tématem prvních Přemyslovců a vytvořením didaktických materiálů na pochopení tohoto tématu pro žáky základních škol. Práce se skládá ze šesti kapitol včetně úvodu a závěru plus seznam literatury a příloha, která obsahuje herní prvky pro praktickou část celé práce.

V první části práce nás autor seznamuje s osobnostmi raných Přemyslovců. Jde o krátké informace o jednotlivých panovnících a případně i jejich ženách. Tento krátký exkurz je důležitý pro pochopení didaktické části. Další kapitola se věnuje životu v raně přemyslovských Čechách.

V praktické části se diplomant věnuje nejprve komparaci učebnic dějepisu a vlastivědy a následně přechází na samostatnou hru, spíše hry, které zasazuje jak do RVP i do vyučovací hodiny. Všírá si silných i slabých stránek a tím celá práce slouží i jako příklad dobré praxe. V závěru ještě autor doplňuje práci o další možné didaktické aktivity do výuky a návrh exkurze ke zvolenému tématu.

Práce je zajímavá jak po teoretické, tak i praktické části.

Autor ve své práci prokázal znalosti historie a schopnost historické syntézy a analýzy. Práce splňuje požadavky diplomové práce.

Doporučuji k obhajobě

Navržená známka: výborně

Datum 7. 1. 2024

Podpis vedoucího práce Mgr. Tomáš Mikeska